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Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein IJsselstein 
13 november 2024 

  
 

Deelnemers:  
Gerlinda Kortenhoeven, Jacqueline Leenders, Lennard de Kok, Theo Beijaard (penningmeester) 
Martin Spanjers (technisch voorzitter), Monique de Goeij, Jeanette de Neijs (voorzitter),  

Henk Jansen, Ellen Peekstok, Jeroen  Roelandschap-Verkuijl, Ans Hazelager, Lya Reuzenaar- 
Lieshout (secretaris)  
 

Bericht van verhindering:  Yvonne du Pon 
__________________________________________________________________________________ 

 
1. Opening en vaststelling agenda 

Jeanette opent de vergadering en meldt dat Yvonne ziek is. 

Zij zou de vergadering bijwonen met haar vervangster Julia Leeflang.  
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

2. Informatie van Christa Graafland over de samenwerking met o.a. zorg4ijsselstein  
Christa geeft aan dat zij zich bezighoudt met de samenwerking van het sociaal domein van de 

gemeente en het bestuur van zorg4ijsselstein. De huisarts en apotheek die ook aanwezig 
zouden zijn, zijn helaas verhinderd.  
Vragen die bij de start van de samenwerking zijn gesteld zijn:  

- wat gebeurd er binnen de diverse instanties  
- hoe kunnen we zorg geven als die nodig is. 

Christa legt een en ander uit aan de hand van een PowerPointpresentatie. 
Aan de ASDIJ leden vraagt ze of deze kritisch naar de site van zorg4ijsselstein willen kijken.  
Voor eventueel commentaar dan wel opmerkingen graag zelf reageren naar Christa.  

Zij geeft aan de presentatie naar de ASDIJ leden te sturen.  
 

3. Kennismaking met Julia Leeflang (vervangster van Yvonne)  

Gelet op het ziek zijn van Yvonne wordt dit agendapunt verschoven naar de december-
vergadering.  

 
4. Mededelingen en terugkoppeling 

- Terugkoppeling beleidsplan armoede. Lennard en Theo zouden een gesprek met de 

beleidsambtenaar hebben. 
Lennard geeft aan dat dit gesprek nog niet heeft plaatsgevonden. Wordt vervolgd.  

- Afspraak met BOKA gelet op de bijeenkomst regionale aanpak dakloosheid op 28 

november 2024. Martin is in overleg met BOKA. Theo, Lennard en Lya gaan met hem 
mee.  
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- Terugkoppeling IZA-overleg. 
Het is spannend. Op 29 november 2024 wordt duidelijk of de Vereniging Nederlandse 
Gemeenten zich gaat terugtrekken uit het overleg. De gevolgen hiervan zijn nog niet 

duidelijk.  
- Rolstoeltoegankelijke wc in binnenstad. Jacqueline probeert contact te krijgen met POG.  

- Het POG staat op een laag pitje wat activiteiten betreft.  
- Integraal Beheer Openbare Ruimten en Bomenbeleid. Deelname ASDIJ? Martin komt in 

de volgende vergadering terug op dit onderwerp.  
 

5. Concept-notulen PSIJ vergadering d.d. 9 oktober 2024 
Yvonne heeft een aantal opmerkingen gemaild en deze zullen worden verwerkt.  
Hierna zijn de notulen vastgesteld. 

 
6. Ingekomen en uitgaande stukken 

Ter kennisneming aangenomen. 

 
7. Nieuws uit de verschillende interessegebieden 

• Martin heeft de voortgangsrapportage van de woonvisie laten meesturen met de 
vergaderstukken.  
Martin maakt een afspraak met BOKA. 

Martin heeft 18 november a.s. een gesprek met Alice van der Geest (gemeente) over 
beschermd wonen. 

De inventarisatie van daklozen in IJsselstein is uitgesteld naar 2025.  

• Leerlingenvervoer loopt nu redelijk. 

• KBO – In de bijeenkomst van 30 november a.s. voor jongere ouderen zal het gaan 

over de huisvesting. 
De uitkomst van deze bijeenkomst zal gedeeld worden met de gemeente.  

• Jeroen heeft op 10 oktober jl. een overleg gehad met Pulse over mantelzorgers en 

ijsselsteinhulp.nl 
De verhuur van Hoge Kamp stagneert. Er is te weinig personeel en daarom is er veel 
leegstand.  

Isselwaerde vraagt mantelzorgers die patiënten willen douchen.  
917 mantelzorgers hebben hun “beloning” opgehaald. 

Volgend overleg is op 21 maart 2025. 

• Het DVO (Dienstverleningsovereenkomst) is op 20 oktober jl. ondertekend.  
Er zal een stukje geplaatst worden in het Kontakt met foto van Jeanette en 

wethouder Foekema. Ook het oude en nieuwe logo wordt geplaatst. 
 

8. Aanvullende maatregelen Jeugdhulpbudget 

Adviesaanvraag financiële beheersmaatregelen uitvoer jeugdwet 
Op 3 oktober jl. is het advies van PSIJ naar het college gestuurd.  

Henk geeft aan dat we een uitgebreide terugkoppeling hebben gehad. Er staat veel in.  
Nu afwachten van de raad er van vindt. We blijven toezicht houden. 
 

9. Reactie op advies over onderwijskansenbeleid 
24 september is het PSIJ advies over het onderwijskansenbeleid naar het college verstuurd. 

Op 5 november 2024 heeft ASDIJ een reactie van het college ontvangen.  
De reactie wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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10. Reactie ongevraagd advies over ontwikkelingen leerlingenvervoer én schrijven gericht aan 

de gemeenteraad 
Na overleg met de wethouder en alle berichten in de media kan nu gezegd worden dat het 

redelijk gaat met het leerlingenvervoer.  
 

11. Contactgegevens van bewoners die contact willen met ASDIJ. 

Van Yvonne hebben we een overzicht met e-mailadressen en telefoonnummers ontvangen 
van bewoners die in het cliënten ervaringsonderzoek hebben aangegeven contact te willen 
met PSIJ. In het overzicht staan meer e-mailadressen dan telefoonnummers. 

Jeanette vraagt of elk ASDIJ lid een aantal bewoners wil bellen. Lya zal een verdeling 
opstellen.  

Het is niet de bedoeling dat ASDIJ leden hun privé gegevens tonen aan de bewoners.  
Lya zal een mail opstellen en deze namens ASDIJ versturen met het verzoek om een 
telefoonnummer te mailen.  

 
12. Memo opstellen lokaal uitvoeringsplan MOBW 

De gemeente wil een actualisatie maken van het uitvoeringsplan Opvang, wonen en herstel.  

Deze wordt dan omgevormd naar een uitvoeringsplan beschermd wonen en 
maatschappelijke opvang. De periode loopt in 2024 af. Daarnaast zijn er U16 ontwikkelingen 

op het MOBW-terrein en lokale ontwikkelingen. 
Vraag is wie van de ASDIJ leden die dit onderwerp willen behartigen. Martin en Theo geven 
aan hieraan te willen deelnemen. 

Het eerder gegeven advies van PSIJ zal door Lya naar Martin en Theo gemaild worden.  
Lya zal Djoko informeren.  

 
13. Rapportage cliëntenonderzoek WMO 

Ons advies wordt gevraagd over de wijze waarop het onderzoek plaatsvindt.  

Per kwartaal worden de vragen gesteld. Men wil dit aanpassen.  
De samenvatting geeft te weinig informatie. Het zou duidelijker zijn als hier percentages 
worden genoemd in plaats van alleen vergelijkingen met andere jaren. Opgemerkt wordt dat 

er in het onderzoek geen procenten worden genoemd. In de conclusie staat eigenlijk niets. 
Eventuele verbeterpunten voor de WMO worden niet genoemd. 

Zijn de vragen onderscheidend?  
Dezelfde vragen worden al jaren gesteld. Deze zouden aangepast moeten worden.  
Vraag is waar wij advies over moeten geven.  

Afgesproken wordt dat Jacqueline vragen op papier zal zetten. Vrijdag 22 november 
aanstaande zal zij een overzicht naar de ASDIJ leden mailen.  

 

14. Actielijst 
Deze is niet bijgevoegd. Er zijn geen acties te melden. 

 
15. Rondvraag 

Geen vragen. 

Inmiddels is Jeanette bezig om de enorme taart die Yvonne voor ASDIJ geregeld heeft op te 
delen en smult iedereen van deze lekkernij. 
We bedanken Yvonne voor het regelen van de taart in verband met onze naamswijziging en 

het ondertekenen van het DVO.  
 

16. Sluiting 
Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.  

 


